

Photoshop®クイックマスター【CC】(第1版) 正誤表

Photoshop®クイックマスター【CC】に誤りがございました。以下に訂正し、お詫び申し上げます。

頁	該当箇所	対応箇所	
45	ページ上部 赤字 ファイル格納場所	誤	CC ▶ 第 1 部 ▶ Chapter2 ▶ <u>演習問題</u> ▶ 1C208.psd
		正	CC ▶ 第 1 部 ▶ Chapter2 ▶ 1C208.psd
59	ページ上部 赤字 ファイル格納場所	誤	CC ▶ 第 1 部 ▶ Chapter3 ▶ <u>演習問題</u> ▶ 1C313.jpg
		正	CC ▶ 第 1 部 ▶ Chapter3 ▶ 1C313.jpg
71	ページ上部 赤字 ファイル格納場所	誤	CC ▶ 第 1 部 ▶ Chapter2 ▶ <u>演習問題</u> ▶ 1C416.jpg
		正	CC ▶ 第 1 部 ▶ Chapter4 ▶ 1C416.jpg
71	ページ中部 赤字 ファイル格納場所	誤	CC ▶ 第 1 部 ▶ Chapter4 ▶ <u>演習問題</u> ▶ 1C417.jpg
		正	CC ▶ 第 1 部 ▶ Chapter4 ▶ 1C417.jpg

※最新の正誤情報はウイネットホームページ (<http://wenet.co.jp>) で公開しております。

[商品カテゴリー] → [グラフィックデザイン] を選択し、該当書籍の詳細ページをご確認ください。